

D.R. DAS PESCAS

Declaração de Rectificação n.º 148/2005 de 9 de Agosto de 2005

É rectificada a portaria publicada com o nº 273, no Jornal Oficial, II série, nº 29, de 19 de Julho de 2005, onde se lê:

“... Programa 11 – Modernização das Infra-Estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 11.2 – Estruturas Portuárias, Acção 11.2.8 – Portos das Flores, CE – 04.07.01 – Transferências Correntes – Instituições sem fins lucrativos...”, deve ler-se:

“...Programa 11 – Modernização das Infra-Estruturas e da Actividade da Pesca, Projecto 11.2 – Estruturas Portuárias, Acção 11.2.11 – Protocolos com associações do sector, CE – 04.07.01 – Transferências Correntes – Instituições sem fins lucrativos...”.

22 de Julho de 2005. - O Director Regional, Luis Fernandes